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Uittreksel uit het register der notulen van de gemeenteraad 

Zitting van 20 december 2007 
Aanwezig: 

Kurt Vanryckeghem burgemeester-voorzitter

Rik Soens, Chantal Coussement, Kristof Chanterie, Jo Neirynck,  
Peter Desmet, Pietro Iacopucci, Henri Dewitte schepenen

Freddy François, Veerle Deconinck, Jules Godefroid, Willy Benoit,  
Georges Vantieghem, Mario Verhellen, Guy Adams, Jaak Lefevre,  
Maria Polfliet, Xavier Wyckhuyse, Guy Van den Eynde, Joost Kerkhove,  
Davine Dujardin, Bart Kindt, Connie Devos, Ann-Sophie Kindt, Heidi Vanden-
broeke, Els Naessens, Bruno Lahousse, Hilde Dewever, Henri  
Destoop, Dieter Alyn, Delphine Cloet, Griet Deleersnyder 
Christel Markey raadsleden

Guido De Langhe, Vic Barbary secretaris
 
 

17j Voorwerp :  Retributiereglement inzake afleveren besluiten en vergunningen in kader van de mili-
euwetgeving, 

De Raad  
 
Gelet op de gemeentewet; 
 
Gelet op het gemeentedecreet, in het bijzonder art. 94 inzake invordering van fiscale en niet-fiscale ontvangsten; 

Gelet op de algemene commissie op 13 december 2007; 

Na beraadslaging in openbare zitting; 

Met eenparigheid van stemmen; 

Besluit : 

Art. 1 : Met ingang van 1 januari 2008 en voor onbepaalde termijn wordt een retributie geheven op het afleve-
ren van inlichtingen en vergunningen in het kader van de milieuwetgeving. 

Art. 2 : De retributie wordt vastgesteld als volgt : 
 

a. vergunningen met procedure  openbaar onderzoek  
groot openbaar onderzoek (aanschrijven omwonenden + publicatie in  krant + aanplakkingen) 
 750,00 EUR 
klein openbaar onderzoek (aanplakkingen) 
 125,00 EUR 
De vergoeding is vooraf te betalen en niet gekoppeld aan het bekomen van de vergunning 

b. besluiten en vergunningen zonder openbaar onderzoek 
bv. Melding klasse III 

 10,00 EUR 
 

Gezien tussen de aanvraag van de vergunning of het besluit of inlichting en het uiteindelijk afleveren 
ervan een tijdsperiode verschil kan zitten, kan aan de aanvrager die een correcte aanvraag indient vóór 
31/12/07, enkel het op dat moment geldige tariefreglement worden meegedeeld. 
In het kader van de rechtszekerheid moet daarom op de voor 31/12/07 ingediende aanvragen, die op een 
correcte wijze werden ingediend, het tarief respectievelijk van 125 € voor klasse 2 – aanvragen (be-
paald in bijlage 1 van Vlarem I), van 745 € voor klasse 1 – aanvragen (idem bijlage 1 Vlarem I) en voor 
andere inlichtingen 1,5 € worden meegedeeld. Deze bedragen zijn voor deze aanvragen na het bekomen 
van de vergunning of de inlichting te betalen door de aanvrager. 
 

Art. 3 : De retributies moeten vooraf of contant betaald worden en zijn niet gekoppeld aan het al dan niet beha-
len van de vergunning. 
Bij betwisting of gebrek aan betaling zal de retributie burgerrechtelijk ingevorderd worden. 

 



Art. 4 : Deze verordening zal worden bekendgemaakt overeenkomstig art. 186 en 187 van het gemeentedecreet. 

Art. 5: Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 

Gedaan in bovenvermelde zitting 
Namens de gemeenteraad 

(get.) Vic Barbary 
Voor d secretaries, afwezig 

(get.) Kurt Vanryckeghem
Burgemeester

Voor eensluidend afschrift 
Waregem, 3 januari 2008 

Guido De Langhe 
Secretaris 

 Kurt Vanryckeghem
Burgemeester

 


